

INFORMÁCIE PRE ÚČASTNÍKOV Celoštátneho kola 65. ročníka Fyzikálnej olympiády

11. – 14. 04. 2024, Nitra

Prosím, pozorne si prečítajte nasledujúce pokyny, ktoré sú dôležité pre Vašu účasť na CK FO.

Prihláška na podujatie

- **Súťažiaci** - na CK registruje súťažiaceho škola prostredníctvom EduPage. Okrem registrácie cez EduPage sa každý súťažiaci prihlasuje sám prostredníctvom elektronického formulára, ktorého link bol zaslaný mailom.
- **Dospelí účastníci (hodnotitelia, organizátori, členovia SK FO, dozor)** – všetci dospelí účastníci sa na podujatie registrujú prostredníctvom elektronického formulára, ktorý bol zaslaný mailom.

Registrácia účastníkov priamo na podujatí bude prebiehať v čase:

- Účastníci/porota – štvrtok 11. 04. 2024 od 17:00 do 18:00 - Spojená škola, Slančíkovej 2, 950 50 Nitra

Ubytovanie

Všetci účastníci podujatia budú mať zabezpečené ubytovanie počas celého trvania CK. Ubytovanie bude zabezpečené v Spojenej škole, Slančíkovej 2, 950 50 Nitra. Ubytovať sa môžete 11. 04. 2024 (štvrtok), od 16:00 hod. Ubytovanie hradí NIVaM – Národný inštitút vzdelávania a mládeže a bude poskytnuté na základe údajov vyplnených v elektronickom formulári.

Strava

Všetkým ubytovaným a neubytovaným účastníkom bude zabezpečená strava počas celého podujatia. Strava bude zabezpečená podľa požiadaviek zadaných prostredníctvom online formuláru. Stravu hradí NIVaM – Národný inštitút vzdelávania a mládeže.

Cestovné

Cestovné bude oficiálnym účastníkom CK preplatené na základe predložených originálov cestovných dokladov z oboch ciest, zaslaných na uvedenú adresu organizácie NIVaM spolu s vyplnenými tlačivami, ktoré nájdete aj s podmienkami preplácania cestovného na www.olympiady.sk v časti Dokumenty. Potrebné (kompletné) dokumenty na preplatenie cestovného môžete odovzdať aj osobe na mieste konania CK, tajomníčke súťaže Jane Krajčovičovej.

Súťažiaci cestujú na CK FO a z CK FO individuálne. Organizácia NIVaM – Národný inštitút vzdelávania a mládeže nepreberá zodpovednosť za bezpečnosť účastníkov počas cesty. **Žiadame účastníkov CK, aby prednostne využívali bezplatnú vlakovú prepravu.**

V Nitre sa v rámci presunov na program bude presúvať pešo. Nie je potrebné si kupovať MHD lístky.

Sprievodný program

Sprievodný program je podrobnejšie uvedený v pozvánke CK FO 2024.

Slávnostné vyhodnotenie

Slávnostné vyhodnotenie sa uskutoční na Gymnáziu, Párovská 1, 950 50 Nitra. Odporúčame priniesť si formálnejšie oblečenie na slávnostné vyhodnotenie súťaže: páni – košeľa a nohavice, dámy – blúzka a nohavice/sukňa prípadne šaty.

Poistenie

Poistenie súťažiacich na CK platí od zaregistrovania sa až po oficiálne ukončenie. Zároveň je každý súťažiaci povinný mať pri sebe **kópiu preukazu poistenca**.

Bezpečnosť na podujatí

- Za bezpečnosť súťažiacich v čase od registrácie až po oficiálne ukončenie podujatia, čo je presne uvedené v pozvánke na CK FO, zodpovedá oficiálny dozor, ktorý vopred stanovuje organizácia NIVaM. Na CK FO je zakázané požívanie alkoholických nápojov, omamných a psychotropných látok počas celej dĺžky trvania. V prípade porušenia tohto zákazu bude o tejto skutočnosti písomne informovaný zákonný zástupca súťažiaceho a riaditeľ školy súťažiaceho.
- Súťažiaci sú povinní zotrvať na CK FO až po jeho oficiálne ukončenie. V odôvodnených prípadoch môže predčasný odchod z CK povoliť pracovník organizácie NIVaM na základe písomnej žiadosti zákonného zástupcu, ktorú musí súťažiaci predložiť už pri registrácii.
- Organizátor nezodpovedá za prípadnú stratu cenných vecí účastníkov celoštátneho kola.

Tešíme sa na stretnutie s Vami!

KONTAKTY

Mgr. Jana Krajčovičová
tajomníčka SK FO
NIVAM – Národný inštitút vzdelávania a mládeže
Hálova 6, 851 01 Bratislava
mob.: +421 905 970 187
e-mail: jana.krajcovicova@iuventa.sk
web: www.olympiady.sk

prof. Ing. Ivo Čáp, CSc.
predseda SK FO
Elektrotechnická fakulta ŽU
Univerzitná 1, 010 26 Žilina
tel.: 041/513 21 15
e-mail: ivo.cap@fel.uniza.sk